

Дорогие друзья!

Невыносимая жара конца мая в средней полосе сменилась умеренно теплым летом, но, несмотря на то, что во многих регионах лета еще ожидают, начало сезона положено и, вот уже пятый год подряд, основным событием первой его половины стал День очистки водоёмов!



Российский центр PADI выражает глубокую признательность всем тем, кто в первые входные лета принял участие в Международном дне очистки водоёмов: дайв-центрам и клубам подводного плавания, дайверам, инструкторам и тем, кто убирал мусор на берегу, сторонним компаниям, молодежным движениям, нашим партнерам и СМИ – всем тем, кто своими руками создали праздник!

День очистки водоёмов 2007 – юбилей по всей стране!

Маленький юбилей, который отмечает акция в этом году, прошел широко и результативно, об этом говорят уже [первые отчеты](#). И, существуя столь недолгий срок, мероприятия в рамках акции уже обрели свои маленькие традиции. Традиционным стало не только [первыми подавать заявку](#), но и не определяться с местом до [самого последнего дня](#); традицией стало приглашать в свою компанию людей, знающих, что такое дайвинг только понаслышке, традицией стало убирать мусор не только [большими компаниями](#), но и [в одиночку](#). И все это, нужно отметить, несомненное богатство акции, именно благодаря этим небольшим еще традициям, к числу которых будут добавляться все новые и новые, акция становится не просто погружением в первые выходные лета, а необходимостью, неотъемлемой частью жизни многих дайв-центров и профессионалов.

В этом году, акция взяла свое начало в Москве и Санкт – Петербурге, где в субботу, 2 июня, состоялись акции сразу нескольких дайв-центров. Так дайв-центр «Dive Project», приводивший в порядок дно и берег около Останкинского пруда поднял на поверхность не один десяток килограмм бытового мусора, а также, из наиболее интересных находок - резиновое дерево ярко рыжей раскраски и банка, предназначенная, по-видимому, для какого-то ритуала с фотографией и замочками. Клуб «Зеленая черепаха» и магазин «Царь» чистили от мусора Мазилковский пруд, что в районе Филей. Более 50 мусорных мешков было вывезено с пляжа после завершения акции. В числе интересных находок числится большой, профессиональный, мангал.

В Санкт – Петербурге дружная команда дайв-центров города объединила свои усилия по очистке пруда в Центральном парке культуры и отдыха им. Кирова. Таким образом, эстафета была передана Владивостоку и Хабаровску, которые в этом году приводили в порядок берег и дно пляжа «Змеинка» и озера «Большого» соответственно. Уборка на пляже проходила в суровых условиях, погода дайверов не баловала, было пасмурно и сыро. Центральный городской пляж оказался щедрым на бутылки и пластиковую тару, а также на нефтепродукты, изолировать которые без специальных средств не представлялось возможным, но на снаряжении дайверов они осели плотным слоем.

[Читать дальше...](#)

Международный статус акции поддержали в этом году Украина, Беларусь, Латвия, Эстония и Египет. Скептические настроения об отсутствии мусора в Красном море рассеиваются сразу после прочтения [отчета о мероприятии](#). Впрочем, мусора, к сожалению, было достаточно везде. И, если интересные находки можно буквально пересчитать по пальцам двух рук, то количество бытового мусора – зашкаливает за все возможные нормы: пластиковые и стеклянные бутылки, банки, одноразовая посуда, полиэтиленовые пакеты – вот основной «улов» Дня очистки водоёмов. Остается надеяться, что регулярная уборка пляжей в сезон, уменьшит вероятность попадания мусора непосредственно в водоём.



Подводить итоги акции в цифрах мы будем чуть позже, следите за [новостями акции](#), фотоотчеты акции вы можете посмотреть в [соответствующем разделе на нашем сайте](#).

Новинки PADI

Для спецкурса PADI Dry Suit Diver на русском языке вышло новое издание учебника. Красочное издание с многочисленными иллюстрациями и фотографиями содержит в себе полную теоретическую информацию, а также обзор учебных погружений, совершаемых в рамках курса. Почему вы замерзаете под водой, особенности конструкции сухих гидрокостюмов, поддевки, грузовые системы и аргоновые системы поддува – вот только некоторые аспекты, которые освещает учебник. [Читать дальше...](#)

Новые дайв-центры PADI

Ближе к летнему сезону количество дайв-центров PADI стало прирастать южными территориями. Итак, первый и единственный на данный момент дайв-центр PADI в Новороссийске – «Novoqua». Клуб был основан в 2000 году и за этот сравнительно небольшой срок, был пройден большой путь развития не только качества предоставляемых услуг, но и популяризации дайвинга в данном регионе. Естественно, что, находясь в непосредственной близости от Черного моря, не воспользоваться таким преимуществом просто невозможно. Обширная программа погружений, как на Российском побережье, так и в Крыму, на любой, даже самый искушенный вкус: Тамань, Алущта, Форос, Геленджик и Анапа. [Читать дальше...](#)

Дайв-центру «Buddy Diving» в Новосибирске присвоен статус Five Star Dive Centre! Клубу уже более пяти лет, но, тем не менее, дайв-центру, несомненно, есть чем гордиться. Судите сами, за минувшие годы в дайв-центре прошли обучение более пятисот человек, было спланировано и осуществлено более 100 поездок на теплые моря зарубежья и прохладные водоемы России, в которых дайверы клуба провели в общей сложности более 5000 подводных часов! [Подробнее...](#)

Вопросы курс-директору PADI

В первый месяц лета на ваши вопросы будет отвечать курс-директор PADI [Александр Шурубкин](#). Напоминаем вам, что в [разделе «Курс-директора»](#) на нашем сайте вы можете не только [задать свой вопрос](#), но и посмотреть [расписание инструкторских курсов IDC](#), проводимых курс-директорами, а также расписание курсов [Emergency First Response Instructor](#).

Акция PADI

Международная акция PADI набирает обороты. Если вы планируете стать профессионалом в этом году или уже стали дайвмастером или инструктором, примите участие в конкурсе и выиграйте главный приз – 10 000\$! Все, что необходимо для участия – фотографии или трехминутный видеоматериал с вашего курса Divemaster или IDC и небольшое сопроводительное письмо на тему: «Почему я стал профессионалом PADI», никаких денежных расходов и дополнительных условий не предусмотрено условиями конкурса. [Подробнее читайте на нашем сайте](#).

Новости дайв-центров PADI

* * *

13 мая завершился первый в 2007 году инструкторский семинар в России под руководством Александра Шурубкина. Подробнее с фамилиями новых инструкторов PADI и фотографией [читайте на нашем сайте](#).

* * *

Новый сайт дайв-центра «Дельфин» - это не только дань современному дизайну, но и новое, интересное содержание. Спектр услуг московского офиса, расписание поездок, курсов, отчеты о поездках и многое другое. [Читать далее.](#)



PADI
padi.com

* * *

День рождения Группы компаний RuDive и открытие базы Подводного клуба МГУ на Спас-Каменском карьере в Подмосковье – подробный [фотоотчет о празднике.](#)

* * *

Новость от московского дайв-центра «Моби Дик» - курс фотографии, в том числе и подводной и мастер-класс официального фотографа Государственного Кремлевского Дворца Антона Ларина. [Подробнее...](#)

* * *

ScubaClass открыл на своем сайте видеогалерею, теперь вы можете посмотреть и поделиться своими впечатлениями от того или иного места погружения в динамическом формате. [Подробнее...](#)

* * *

Презентация новой программы поездок с клубом «Акванавт» на Мальту, по традиции бесплатное пиво и уютная атмосфера прилагаются. [Спешите видеть.](#)

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов.](#)

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru